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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: V1/2018/04168
Datum: 07.06.2018
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Scholtyssek,
Andreas

Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 27.06.2018 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zur Verotffentlichung von
Terminen mit 6ffentlichem Charakter via Halle-App

Im Februar 2016 antwortet der Hauptverwaltungsbeamte auf Anfrage der CDU/FDP-Fraktion
Halle (Saale) zur Verdoffentlichung von Terminen mit 6ffentlichem Charakter via Halle-App*:

»Sitzungen des Stadtrates und dessen Ausschusse konnen bislang nicht abgerufen
werden. Das wird kiinftig maglich sein. In diesem Jahr wird die App angepasst und

unter anderem um diese Funktion erweitert.“

Via Halle-App sind die Sitzungen des Stadtrates und dessen Ausschiisse in den
vergangenen zwei Jahren nicht abrufbar gewesen.

Wir fragen dazu

1. Werden in Zukunft die Sitzungen des Stadtrates und dessen Ausschiisse abrufbar
sein?

2. Wer ist fur die Umsetzung von Zusagen des Hauptverwaltungsbeamten zustandig?

gez. Andreas Scholtyssek
Fraktionsvorsitzender

*buergerinfo.halle.de/vo0050.asp?__kvonr=12583
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Stadt Halle (Saale) 21. Juni 2018
Geschaftsbereich des Oberbirgermeisters

Sitzung des Stadtrates am 27.06.2018

Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zur Verdffentlichung von Terminen mit
offentlichem Charakter via Halle-App

Vorlagen-Nummer: V1/2018/04168

TOP: 10.9

Antwort der Verwaltung:

Auf die Frage der Fraktion hat die Stadt Halle (Saale) Folgendes geantwortet:

,Uber die Halle-App sind bislang alle Veranstaltungen abrufbar, die auf der
Veranstaltungsplattform der Stadt im Internet unter www.halle365.de eingepflegt sind. Hinzu
kommen die Nachrichten der Pressestelle, die auf der Internetseite www.halle.de
veroffentlicht werden, dazu gehéren auch Einladungen zu Birgerversammlungen. Sitzungen
des Stadtrates und dessen Ausschiisse kénnen bislang nicht abgerufen werden. Das wird
kunftig mdglich sein. In diesem Jahr wird die App angepasst und unter anderem um diese
Funktion erweitert.”

1. Werden in Zukunft die Sitzungen des Stadtrates und dessen Ausschiisse abrufbar
sein?

Ja, wenn die Software des Ratsinformationssystems (Session) die notwendige Responsivitat
gewahrleistet, kann sie in die Halle-App eingebunden werden. Dies ist insbesondere fir die
Anzeige von Dokumenten erforderlich und bedarf einer entsprechenden Softwareversion.
Diese ist seit einigen Monaten beim Hersteller der Software in der Entwicklung.

2. Wer ist fur die Umsetzung von Zusagen des Hauptverwaltungsbeamten zustandig?

Im o. g. Fall der Hersteller (Softwareentwickler) des lizensierten Sitzungsmanagements.

Dr. Bernd Wiegand
Oberburgermeister
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